
Referat fra FAU-møte på Grunerløkka skole, 2. mai 18-1930 
Agenda:  
 

1. Oppmøte   
 

1B: Morten Guldberg  
1C: Inga Semmingsen 
1D: Madel Rosland 
2A: Ane Brohaug 
2B: Elisabeth Mong Nybø 
2C: Jan Erik Bangsund  
3A: Elsa Haugen  
3C: Emil Huster Eng  
4A: Hanne Nilsen  
4B: Thomas Sæbø 
4C: Andreas Bjørklund  
5A: Emma Hasselroth 
5B: Wenche V. Paulsen   
6A: Vibeke Skistad   
7A: Jan Erik Bangsund / Thomas Sæbø 
7C: Elsa Haugen 
 

2. Orienteringer ved rektor  
 

17. mai 
Det er en travel tid på skolen i april, mai, og juni. Mye å gjøre. Det er avslutninger, 
aktiviteter, og viktig å ha god dialog. 17. mai nærmer seg, og vi er i rute. Det kommer mye 
informasjon ut til foreldrene. Fjerde trinn har ansvaret for skolens arrangement sammen 
med venneforeningen. Det er mange fine tradisjoner. Mer informasjon kommer med 
skolemelding.  
 
Birkelunden  
Med våren kommer også økt aktivitet i rusmiljøet, blant annet i Birkelunden. Det pågår et 
omfattende arbeid med dette sakskomplekset hvor skolen og andre instanser deltar. Skolene 
i bydelen blir regelmessig kalt in til samarbeidsmøte med SALTO. Forkortelsen SaLTo står for 
«Sammen Lager vi et Trygt Oslo» som er et tverrfaglig og tverrsektoriell samarbeid mellom 
Oslo kommune og Oslo politidistrikt for å forebygge kriminalitet og rusmisbruk blant barn og 
unge i aldersgruppen 12 til 22 år.  

 
I disse møtene tar vi opp bekymringer om det som skjer i vårt nærmiljø. Vi er bekymra for at 
rusmiljøet er skummelt for barna våre. Vi har gode erfaringer fra i fjor. Politiet får vite om 
våre bekymringer og har anbefalinger tilbake. Foreldre kan si fra til meg, som er i direkte 
møter med instansene, og foreldre kan også snakke med FAU-styret. Mye skjer allerede: Det 
er vektertjeneste, politiet har tiltak og følger med på statistikk, er det straffbare forhold vil 
politiet ha beskjed. Dersom du som forelder opplever eller observerer ubehagelige og 
uønskede situasjoner på Birkelunden eller rundt skolen er det viktig å tipse politiet på 02800. 

https://www.oslo.kommune.no/satsingsomrader-og-prosjekter/forebygging-av-rus-og-kriminalitet/om-salto/#gref


Små og store tips er viktig fordi det bidrar til at politiet får kunnskap og ikke minst bidrar 
dette til statistikk som kan generere ressurser til forebyggende arbeid.  
 
Vi har bedt om å få Løkky Trøkk (en matvogn for barn og ungdom) oftere til Birkelunden. Den 
kommer noen tirsdager. Ellers bør det sies at ravnetjenesten blir skrytt av i mange arenaer. 
Mange snakker om den, også Oslo-politiet. Viktig å ha trygge voksne ute i nærområdene.  
 
FAU-leder Wenche V. Paulsen: I korona-perioden deltok FAU på mange av disse møtene 
samt organiserte ravning sammen med forebyggende politi, stortingsrepresentanter og 
lokalpolitikere. Hvis det blir aktuelt går FAU inn i tett samarbeid, slik vi har gjort tidligere.  
 
FAU-representant: Går det an å sende ut informasjon om hvordan man skal melde inn slikt.  
Rektor: Vi har vært veldig konkrete helt ned til at om rusmiljøet flytter seg femten meter, 
innspill til hvordan buskene bør klippes, osv.  
FAU-representant: Godt å høre at rektor er så involvert og at det er så konkret.  
 
Lærere neste år:  
Den andre uka i juni får foreldrene beskjed om hvilken lærer de får neste år. Jeg forstår at 
mange er spent på dette.  
 

3. Oppdateringer pågående aktiviteter 
 
Utbedringer av skolegården 
 
Koro v. Emil: FAU har fått tilslag på søknad til KORO. KORO står for Kunst i det offentlige rom. 
Emil Huster Eng har skrevet søknaden på vegne av FAU og har etablert en prosjektgruppe 
med studenter ved Kunsthøgskolen i Oslo, som jobber med skisser. Vi har satt opp budsjett 
på 100 000 kroner, og det er tildelt 90 000 kroner til et forprosjekt. Veldig bra! Tanken er et 
interaktivt kunstverk/klatrestativ. Det er satt opp fremdriftsplan, alt står nå på pause frem til 
neste semester hvor elevene kan bidra. Studentene skal ha workshop med elevene, det blir 
spennende å se hva slags innspill de får. Studentene skal være ferdig med skisser og plan i 
januar neste år. Det er budsjettert timehonorar til kunstnerne, pluss frivillig innsats fra 
FAU/Emil.   
 
Levende gater v. Vibeke 
I samarbeid med kommunens prosjekt «levende gater» har en gravemaskin fjernet et tykt 
gjørmelag både nedenfor og ovenfor ballbingen, fra de tre mye omtalte «gjørmehullene». 
Det har kommet bark, samt stubber i forskjellige størrelser, som skal brukes til balanselek og 
hinderløype. Bak utedoen/garasjen kommer det plantekasser, resten av det arealet skla også 
brukes til lek/balanse. Det har gått ut skolemelding om dugnad torsdag 3.5. Vi har fått 
plantekasser og fire kubikk med jord.  
«Levende gater» er et to måneders prosjekt, men vi håper disse utbedringene kan bli 
permanente – og inspirere Oslobygg til å etablere mer permanente lekeplasser/arealer. Det 
blir fint!  
Videre i prosjektet blir Nissens gate stengt for trafikk på dagtid, og kan benyttes som en 
utvidelse av skolegården.. 25. mai ligger det an til offisiell åpning i Falsens gate, evt tidlig 
juni. Det kommer skolemelding når datoen er klar.  

https://koro.no/


Det er ønskelig at flere deltar i dette prosjekt «utbedring av skolegård», som bør sees i 
sammenheng med Levende Gater-prosjektet, KORO og Hjertesone. Behov for et 
koordinerende møte før sommerferien. Jan Erik Bangsund og Ane Brohaug i FAU vil delta.  
 
Skoledisco v. Wenche 
Ingen har meldt seg som leder av komitéen, men det er flere som har meldt seg som 
deltakere. Dette haster ikke nå, men fint å få på plass til høsten.  
 
Hei-kampanje v. Vibeke 
Pågående dialog med skolen om at språkbruken bør bli bedre. Målet er å bli en hei-skole, 
ikke at det kun er en kampanje (over begrenset tidsrom) 
 
Mangfold og foreldrekafe v. Elisabeth 
Ikke noe nytt å melde, Elisabeth ikke tilstede på møtet 
  
17. mai v. Wenche  
Alt er i rute, meldes det fra 17.mai-komitéen. Det har gått ut skolemelding denne uka til alle 
foresatte, med påmelding. Mer informasjon om selve dagen og om 
ettermiddagsarrangementet kommer snarlig. Det er fjerde trinn som gjennomfører 
arrangementet denne ettermiddagen, i samarbeid med komitéen.  
 
Hjertesone / Trafikk og nærmiljø v. Vibeke 
Skolen er i gang med å forberede Hjertesone-prosjektet. Om det blir oppstart før sommeren 
er litt usikkert, men vi jobber for å få realisert det.  
 
Flerbrukshall v. Wenche 
Det ligger status på arbeidet på gruner.no. Det bråkete arbeidet starter nå, fra midten av juni 
og utover høsten. FAU er bekymret for skoleveien for barna i denne perioden. Ta kontakt 
med rektor om det skjer noe farlig på skoleveien.  Her finner dere generell info om hallen: 
https://www.oslo.kommune.no/slik-bygger-vi-oslo/dalenenga-flerbrukshall/#gref 
 
Dagravning v. Emma 
Dagravningen starter i dag, med 1A. Mail med datoer er sendt ut til alle klasser. Gå inn på 
Facebook-sida til Dagravner Løkka!  
  
Eventuelt 
Ingen saker ble luftet. 
Etter møtet gikk noen videre til Noahs Ark for uformelt treff.  
 
Neste FAU-møte er 6. juni. Innkalling blir sendt ut en uke i forkant.  
 
 
På vegne av FAU,   
Andreas Bjørklund  
 
 
 

https://fotball.gruner.no/2023/04/nytt-om-bygging-av-den-nye-hallen-pa-daelenenga/
https://www.oslo.kommune.no/slik-bygger-vi-oslo/dalenenga-flerbrukshall/#gref

